

Correction Notice

Handbook on Injectable Drugs, 16 Edition, by Lawrence A. Trissel

The publishers of the Handbook on Injectable Drugs, 16th edition, wish to inform you of the following errors.

Diazepam Monograph

Page 481, Additive Compatibility table
The Furosemide Conc/L entry (the third table column) should be 1 g.

Digoxin Monograph

Page 486, Additive Compatibility table
The Furosemide Conc/L entry (the third table column) should be 1 g.

Doxorubicin Hydrochloride Monograph

Page 550, Syringes section

The stability of doxorubicin hydrochloride 1 and 2 mg/mL should be 124 days.

Furosemide Monograph

Page 728, Additive Compatibility table

The Furosemide Conc/L entries (the fifth table column) for Diazepam and Digoxin should both be 1 g.

We urge you to correct these errors in all copies of *HID* 16th ed. immediately and to communicate it to others on your staff who may use the book. The online and mobile versions of the *Interactive Handbook on Injectable Drugs* have been corrected.